
ATA DA 104ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE 2015 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 9h, achavam-se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Paula Lima – Antônio Aguiar - Darci 

de Matos - Dirce Heiderscheidt – Dr. Vicente 

Caropreso – Fernando Coruja - Gabriel Ribeiro – 

Gean Loureiro - Gelson Merisio - Ismael dos Santos 

– Jean Kuhlmann - João Amin - José Milton Scheffer 

– José Nei Ascari – Julio Ronconi - Kennedy Nunes 

– Leonel Pavan - Luciane Carminatti - Marcos 

Vieira – Mário Marcondes -  Mauro de Nadal – 

Narcizo Parisotto  – Neodi Saretta - Padre Pedro 

Baldissera – Rodrigo Minotto – Serafim Venzon – 

Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini - Valmir Comin.  

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Valmir Comin 

Leonel Pavan  

 

DEPUTADO VALMIR COMIN (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

 DEPUTADO DARCI DE MATOS (Orador) – Comunica 

que na semana subsequente será instalada a Frente 

Parlamentar dos Bombeiros Voluntários do Brasil, 

na Câmara dos Deputados, para defesa e 

esclarecimentos dos benefícios da categoria à 

população, acrescentando que o trabalho de 

voluntariado foi iniciado em Joinville e 

organizado pelos imigrantes. 

 Informa que protocolou o Projeto de Lei n. 

0487/2015, visando estabelecer regras para a 

criação legal de pássaros exóticos e nativos no 

estado, informando que o projeto está em análise 

na comissão de Constituição e Justiça. 

 



Deputado Dr. Vicente Caropreso (Aparteante) – 

Saúda os alunos e os professores da escola Maria 

Nilda Salai Stahelin, e ratifica a importância da 

criação da Frente Parlamentar dos Bombeiros 

Voluntários. 

 

Deputado Leonel Pavan (Aparteante) – Enaltece 

o discurso do deputado, defendendo a criação da 

Frente Parlamentar dos Bombeiros Voluntários. 

Deputado Julio Ronconi (Aparteante) – Corrobora a 

fala do deputado pela importância dos Bombeiros 

Voluntários em todas as regiões. 

Deputado João Amin (Aparteante) – Enaltece a 

iniciativa do deputado em relação ao projeto de 

regulamentação da criação de pássaros exóticos, 

informando que convocou uma audiência pública para 

discussão com a comunidade.     

 DEPUTADO LEONEL PAVAN (Orador) – Salienta que 

os debates são sempre salutares, reafirmando a 

importância do bom entendimento entre a Situação, 

Oposição e governos estadual e federal, destacando 

que o Parlamento é o maior exemplo de soberania 

popular e que usar a tribuna é uma liberdade 

constitucional.  

Manifesta-se contra os movimentos que provocam 

badernas, dilapidação do patrimônio público e 

privado, defendendo o direito às reivindicações 

pacíficas, questionando o motivo de a presidente 

da República aplicar penalidades aos caminhoneiros 

e não aos membros do Movimento dos Sem-Terra. 

Reputa golpe não cumprir um programa de governo 

implementado à população brasileira, afirmando que 

não há interesse em cassar a presidente. Discorda 

com a interferência do presidente Lula nas ações 

do governo, principalmente no ministério da 

Fazenda, que cuida da economia do país, sugerindo 

recomendar outro ministro.  

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Orador) – Reporta-se 

à reunião da Frente Parlamentar do Sul, realizada 

na Assembleia Legislativa, para tratar da situação 

do Hospital Materno Infantil, de Criciúma, 



enfatizando que as reivindicações serão levadas ao 

governador e solicitando esforço coletivo para 

realizar melhorias que possibilitem às pessoas o 

atendimento na referida unidade hospitalar.  

********** 

Ordem do Dia 

 

 DEPUTADO LEONEL PAVAN (Presidente) – Dá início 

à Ordem do Dia, relatada na íntegra.  

 Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1.119/2015, de autoria do 

deputado Luiz Fernando Vampiro e 1.120/2015, de 

autoria do deputado Dirceu Dresch.  

 Esta Presidência comunica que serão enviadas 

aos destinatários, conforme determina o art. 206 

do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0838/2015, de autoria do deputado Luiz Fernando 

Vampiro e 0839/2015, de autoria do deputado Mauro 

de Nadal.  

 Finda a pauta da Ordem do Dia. 

  

 Suspende a sessão para a manifestação do sr. 

Luis Felipe Piovesan, vice-presidente da Sociedade 

Brasileira de Urulogia  - Secção de Santa 

Catarina. 

DEPUTADO LEONEL PAVAN (Presidente) – Reabre os 

trabalhos e, não havendo oradores a fazer uso da 

palavra, encerra a sessão, convocando outra, 

especial, para a presente data, às 19h, em 

comemoração aos 10 anos da Associação FLORIAMANHÃ. 

 

 

   

 

 

 

 


